# 天津茱莉亚钢琴艺术节昨天开幕

## 大师课、讲座和音乐会等精彩纷呈 打造年度音乐盛宴

本报讯(记者 万红)昨天,首届天津 茱莉亚钢琴艺术节正式开幕,来自海内 外的28位青年艺术家、37位青少年学员 以及14位短期学员冒着风雨齐聚天津茱 莉亚学院。从7月30日至8月13日,这些 学生将与12位国际名师、2位知名演奏 家、2位客座指挥和2支合作乐团共赴一 场音乐盛宴。此外,钢琴节还策划了天 津茱莉亚户外舞台的音乐会,以及"分会 场"安里甘艺术中心的系列音乐会,让更 多音乐爱好者和市民有机会走近钢琴艺 术,走近古典音乐。

#### 中外名家齐聚钢琴节

天津茱莉亚钢琴艺术节由天津茱莉亚 学院与天津经开区管委会联合创办。作为 钢琴节主会场,师生们将在天津茱莉亚学 院打造一对一课程、大师课和举办讲座、音

天津茱莉亚学院首席执行官兼艺术总 监何为表示:"未来两周内,一批才华横溢 的钢琴学生将在这里接受教育大家的亲身 指导,与中外杰出的艺术家同台合作表演, 并通过户外音乐会及在市区安里甘艺术中 心举办系列音乐会同市民分享音乐创作的 喜悦。我坚信,天津茱莉亚钢琴艺术节将

8月1日公仆接待日

市民有问题拨热线

接待日,当天9:00—11:30,全市43个单位

的负责同志将在各自单位接听热线电话,

8月1日公仆接待日领导信息表

为市民解释相关政策、解答疑难问题。

蓟州区政府

市教委

市人社局

市医保局

公交集团 水务集团

市消费者协会

中国电信天津公司 戴召武

本报讯(记者 高立红)8月1日是公仆



天津茱莉亚钢琴艺术节欢迎仪式。

成为世界各地音乐家及音乐爱好者最为向 往的艺术节之一。"

天津茱莉亚钢琴艺术节联合艺术总监 王笑寒说:"作为钢琴教育者,我们很高兴 照片由天津茱莉亚学院提供

能为大家带来这个独特而多样的活动。本 届钢琴节将为大家提供学习和表演的机 会,带来与众不同的体验,共度充满活力的

#### 多场演出与市民"零距离"

本届天津茱莉亚钢琴艺术节不仅名家齐 聚,也与音乐爱好者及市民"零距离"接触。 记者了解到,钢琴节共开放了29场校内活动 免费观摩预约,包括11场学员独奏会、15场大 师课和3场讲座。同时,钢琴节将通过天津茱 莉亚学院官网、视频号、微博等进行4场直播 音乐会,包括索菲亚·古利亚克独奏音乐会、 两场协奏曲音乐会及闭幕音乐会。此外,在 天津茱莉亚学院教育发展基金会的大力支持 下,钢琴节还将在天津茱莉亚户外舞台举行2 场音乐会,由青少年学员代表登台表演,市民 可自行前往观演,并将在安里甘艺术中心设 立的分会场举行3场音乐会。

天津经开区管委会副主任徐斐表示:"天 津茱莉亚学院自落成以来,不仅提升了区域 '颜值',也带来了国际化的艺术氛围。特别 是社区拓展演出以及我们与学院共同打造的 市民乐享户外音乐会,让市民欣赏到高水平 的音乐表演。此次共同创办天津茱莉亚钢琴 艺术节,是经开区打造的全年十大文旅活动 之一,通过钢琴节助力学院吸引更多国内外 顶尖艺术人才和音乐资源,让来自世界各地 的音乐家近距离感知美丽滨城、美丽天津,把 滨城核心区建设成为全国知名的音乐之区。"

#### 教育部实施国优计划

## 天大入选首批试点高校

本报讯(记者 姜凝)教育部近日发布实施国家优秀中 小学教师培养计划(以下简称国优计划)的意见,组织高水 平高校培养高素质中小学教师人才。天津大学人选首批试

据介绍,国优计划首批试点支持30所"双一流"建设高 校承担培养任务,每年每校通过推免遴选不少于30名优秀 理工科应届本科毕业生攻读理学、工学门类研究生或教育 硕士,同时面向在读理学、工学门类的研究生进行二次遴 选,重点为中小学培养一批研究生层次高素质科学类课程 教师。

#### 河北区车联网产业发展论坛昨天举行

#### 7.3公里无人驾驶线路正式上线

本报讯(记者 宋德松)7月30日,由市工业和信息化局、市交 通运输委、市公安交管局、河北区政府、华为技术有限公司联合 主办的"智汇天津,车联未来"车联网产业发展论坛在河北区举 办。会上,河北区车联网商用示范及重点场景发布,正式上线 7.3公里无人驾驶线路,标志着中心城区第一条自动驾驶开放测

河北区政府与华为公司、中信科、凯立德等12家企业进行 合作签约。签约内容基于河北区无人驾驶线路应用场景,深 化拓展车联网和智能网联产业合作领域,加快实现车联网和 智能网联汽车产业研发测试、系统集成、大数据应用等领域集 聚发展。

## 2023年"津和号"首班旅游专列抵达新疆和田 328名游客打卡大美和田

本报讯(记者 王睿)7月29日,记者从天津援疆前方指挥部 获悉,满载着328名游客的"津和号"旅游专列抵达新疆和田, 游客们打卡大美和田。这也是今年天津开行的"津和号"首班 旅游专列。

今年"津和号"旅游专列包含14天行程,涉及多个南北疆旅 游目的地。"津和号"旅游项目分为飞机、火车、自驾3种交通工 具,其中,飞机游在6月已成行,自驾游正在行进途中。

### 两大博物馆推出合作项目 发布"洋楼+海洋文化"游径

本报讯(记者 苏晓梅)7月29日,国家海洋博物馆联合天津 数字艺术博物馆推出"洋楼+海洋文化"博物馆游径品牌官方合 作项目。该游径融合天津小洋楼与海洋文化资源,打造专车、专 馆、专业人服务的攻略式、一站式博物馆产品。

"洋楼+海洋文化"博物馆游径,将形成以博物馆为中心,以 周边商圈为外延,辐射全域的区域经济发展新模式。通过开发 全年龄、多主题、一站式、数字化研学产品,提升人文游径、科技 游径、智慧游径、快乐游径的影响力。

# 上半年近26万人完成大肠癌筛查

本报讯(记者 徐杨)今年我市将在50万40岁至50岁人 群中开展大肠癌筛查。近日,从市人民医院获悉,今年上半 年已有近26万人参与,近5300例次高危人群接受了全结肠 镜检查。

# 社区里藏着科技馆 家门口就能玩得嗨

无需预约不要门票 35个趣味互动项目寓教于乐

#### ■ 本报记者 韩爱青

北辰区双青新家园荣雅园社区里藏着 一家占地面积960平方米的科技馆,这是我 市首个社区科技馆。35个趣味互动项目寓 教于乐,不用买票不用预约可以免费玩,丰 富了孩子们的暑期生活。

7月28日,记者来到位于社区居委会二 楼的荣雅园社区科技馆。整个科技馆分为 绿色健康生活馆、儿童海洋馆和公共空间 科普展示三部分,拥有常设展项35个,其 中,大部分可让观众动手操作或亲身体验。

当天,社区正好组织了一场暑期夏令 营活动,十几个小朋友在馆内参与互动科 技项目,其中,最受欢迎的是自助餐桌。这 是一个多媒体互动展项,孩子们把自己喜

欢的食物拖进餐盘,如果食物组合营养不 足或过量,会收到一条正确的饮食建议。 "我把一大堆甜食拖进盘子里,结果提示我 这个搭配会造成营养不足。看来妈妈说得 对,甜食不能吃太多。"7岁的涵涵说。

孩子们很喜欢与安全生活相关"避雷 针的作用"项目。他们按下按钮,避雷针原 理演示仪尖端开始放电,直观表现避雷针 引雷并保护建筑物的原理和过程。另一面 放着一个辉光球,用手触摸辉光球,观看球 内的放电现象,体会雷电放电时的感觉,孩 子们可了解到避雷针的作用及如何防止雷 电对人、物的破坏。

海洋馆也是孩子们的乐园,整个墙壁 呈现彩绘海洋图案,进入馆内,宛如进入了 神秘美丽的海底世界。"海底乐园"展项将

一幅美丽的海洋世界投影在墙面上,孩子们 在屏幕上设计自己喜爱的鱼类,设计完成后, 按下互动界面上的"送它去海底"按钮,这条 小鱼便会"游"到投影幕上,成为海底世界中 的一员。涵涵的家长告诉记者,家门口的社 区科技馆,又近又方便,孩子们能学到知识,

荣雅园社区党总支副书记韩超告诉记者, 在北辰区科协的大力支持下,青(广)源街建立了 天津市首个社区科技馆,孩子们可以在家门口 感受科技带来的乐趣。最近,科技馆新增了气 象展区,里面有综合观测系统、人工影响天气、 VR灾害体验、出生日天气查询、预警符号5个 互动展品,同时包括二十四节气、主要气象灾 害等气象知识灯箱。增加气象展区是为了提高 青少年气象防灾减灾、应对气候变化的能力。

盗的建材价值几十万元,案值较大,普东派出 所会同公安北辰分局打击犯罪侦查支队展开 调查,经分析,怀疑此案与洪某有关。通过大 量工作,公安机关最终锁定洪某和同某有重 大盗窃嫌疑。7月13日清晨,警方将两名嫌

经讯问,二人交代了案发当晚将百余吨 建材拉走变卖的事实,所得的数十万元二人 平分。目前,案件在进一步审理中。

# 顺手牵羊 盗走"约定以外"建材

#### ■ 本报记者 韩爱青

约定好"以料抵工",可当运走建材时, 却意外发现旁边还堆着大量"约定之外"的 建材,两人见财起意,偷偷把这部分建材也 运走。因为涉嫌盗窃罪,顺手牵羊的两人 近日被北辰警方采取刑事强制措施。

位于北辰区的一家汽车4S店旁边有一 块专属空地,空地上堆放了大量钢结构建 材。2022年9月,48店负责人决定将一部 分空地清理后改建,于是找到做此项业务 的洪某。洪某实地勘查后表示需要5万元, 负责人与洪某商议用空地上存放的20余吨 建材"以料抵工"。洪某找来做废品生意的 同某,雇了一辆大货车去运输建材。当晚, 看到现场管理松懈,两人见财起意,又找来 3辆大货车,连夜运走放在旁边的百 余吨"约定以外"钢结构建材。

2023年3月初,4S店派人对空 地存放的建材清点时,发现百余吨 建材不翼而飞。4S店负责人向公 安北辰分局普东派出所报案。因被

天津市方大禽业发展有限公司、天 津市聚鑫鞋业制品有限公司等债务人 (详见清单):

因机构调整原因,天津市东丽区财 会融资担保服务中心(天津市东丽区中

债务人

天津市方大禽业发展

有限公司

# 债权转让公告

小企业信用融资担保中心)对各债务人 享有的债权(详见清单)已于2023年7

债权依据

1. 天津市东丽区人民法院(2011)丽民初字第1597号、1598

号、3596-3603号民事判决书2.天津市东丽区人民法院

(2011)丽民初字1654号、(2020)津0110民初2号民事调解书

月1日依法转让给天津市东丽区财政 事务综合服务中心。自本公告之日起, 各债务人应向新债权人天津市东丽区 财政事务综合服务中心履行全部义务。

转让债权清单:

备注

天津市东丽区财政局将《天津市

东丽区农业综合开发财政有偿资

金借款合同》(合同编号:2004-1)

的债权转让给天津市东丽区财会融

资担保服务中心,因机构改革的原

因,我中心将此笔债权转让给天津市

东丽区财政事务综合服务中心。

2	天津市聚鑫鞋业制品 有限公司 天津市正起制衣有限公司	1.天津市东丽区人民法院(2008)丽民初字第4259-4262号、4883号、4887号民事判决书2.天津市第二中级人民法院(2011)二中民初字第108号民事判决书	
3	天津市驰恒投资发展有 限公司、宋杰	天津市东丽区人民法院(2009)丽民初字 第3882号民事判决书	
4	天津市宏博环保燃料新 能源有限公司	1.《国家开发银行人民币资金借款合同》(编号: 1200340372004600016) 2.《国家开发银行人民币资金贷款保证合同(编号:1200340372004600016)	
5	天津市隆美纺织 有限公司	1.《国家开发银行人民币资金借款合同》(编号: 1200310372004600020) 2.《国家开发银行人民币资金贷款保证合同》(编号:1200310372004600020)	
6	天津市华驰工贸 有限公司	天津市东丽区人民法院(2019)津0110民初940号 民事判决书	
7	天津市丽顺科工贸 有限公司	天津市东丽区人民法院(2003)丽民初字 第2416号民事调解书	

第2416号民事调解书 有限公司 债权转让通知书 天津市东丽区人民法院(2019)津0110民初 天津市兴立鹿业养殖 天津市滨海新区环境建设投资有限公司(统一社会信用代码: 有限公司 939号民事判决书 天津顺航钢结构有限 天津市东丽区人民法院(2010)丽民初字 2022年9月天津宏远园林工程有限公司吸收合并了天津 公司、天津市航顺建筑 第2541号民事判决书 电器有限公司、任永顺 天津威福锅炉 天津市第二中级人民法院(2009)二中民二初字 第111号民事判决书 有限公司 1.《天津市东丽区农业综合开发财政有偿资金借款合同》 天津市玉泰畜牧养殖 有限公司 (合同编号:2004-1)2.《债权转让协议》

特此通知。

7月17日,天津一商贸易发展事业部 贸易一部与全新客户广州、上海两家企业 签署长协销售合同后的首笔0.6万吨无烟 煤运抵萍安钢铁,这笔月均预计交易量超 万吨、未税收入超1100万元的合作,标志 着天津一商大宗贸易取得又一重大突破。

秘书长

60918811

2023年以来,随着中国经济规模的 不断增长以及全球经济一体化的不断深 化,大宗贸易业务量将在今年实现较大增 幅。天津一商紧抓发展契机,围绕中央经 济工作会议精神,坚持稳字当头、稳中求 进工作总基调,牢牢把握高质量发展这个 首要任务,切实推动天津一商经营实现质



#### 债权转让通知书

天津市滨海新区环境建设投资有限公司(统一社会信用代码: 911201165626712523):

2022年9月天津宏远园林工程有限公司吸收合并了天津 市格瑞园林发展有限公司,天津市格瑞园林发展有限公司的 债权、债务由天津宏远园林工程有限公司承担。天津宏远园 林工程有限公司将天津市滨海新区人民法院(2021)津0116民 初37858号民事调解书及天津市滨海新区人民法院(2022)津 0116 执 13338 号执行案件中的全部权利(包括天津宏远园林工 程有限公司可向天津市滨海新区环境建设投资有限公司主张 的全部债权<包括但不限于工程款、利息、案件受理费、执行费 用等>)转让给天津市奥凯城建园林工程有限公司。天津市奥 凯城建园林工程有限公司同意接受上述转让,并与天津宏远 园林工程有限公司签订了《债权转让协议》。特此通知。

> 通知人: 天津宏远园林工程有限公司 天津市奥凯城建园林工程有限公司 2023年7月31日

## 天津一商贸易板块签署无烟煤长协销售合同 实现未税收入超1100万元

的有效提升和量的合理增长。

本次合作的上海煤炭公司是贸易发 展事业部贸易一部洽谈了近3个月的新 客户,在每一次与客户的交往接触中,贸 易一部炉料组的干部员工把暖心优质的 服务点点滴滴渗透到了客户心中,用实际 行动赢得了客户的信任和认可。据悉,此 次与天津一商签订无烟煤长协销售合同 后,双方将本着"资源共享、互利共赢、长 期合作、优势互补、务求实效"的合作原 则,把相互的资源优势、价格优势与区位 优势、市场优势等结合起来,打造具有市 场竞争力的合作关系,大力构建增进双方 友谊、互利互惠共赢的互动发展格局。

下半年,天津一商以"开局就是决 战、起步就是冲刺"的干劲,加快优化产 业布局结构,巩固夯实优势产业,积极 培育新兴产业,实现企业高质量发展, 跑出生产经营发展"加速度"。特别是 贸易板块作为核心业务之一,将继续发 挥好核心支柱作用,在确保经营安全的 基础上实现了销售收入同比上升。

接下来,天津一商贸易板块将继续 发扬奋勇争先的奋进精神,积极探索全 新业务种类,实现大宗贸易全面提速,努 力将新的创效潜能转化为新的利润增长 点,为实现企业高质量发展添砖加瓦。

文/吴巧君

911201165626712523):

市格瑞园林发展有限公司,天津市格瑞园林发展有限公司的 债权、债务由天津宏远园林工程有限公司承担。天津宏远园 林工程有限公司将天津市滨海新区人民法院(2022)津0116 民初5037号民事判决书及天津市滨海新区人民法院(2022) 津0116执13850号执行案件中的全部权利(包括天津宏远园 林工程有限公司可向天津市滨海新区环境建设投资有限 公司主张的全部债权<包括但不限于养护费、利息、加倍支付 迟延履行期间的债务的利息、案件受理费、执行费用等>)转 让给天津市奥凯城建园林工程有限公司。天津市奥凯城建 园林工程有限公司同意接受上述转让,并与天津宏远园林 工程有限公司签订了《债权转让协议》。特此通知。

通知人: 天津宏远园林工程有限公司 天津市奥凯城建园林工程有限公司 2023年7月31日

天津市东丽区财会融资担保服务中心(天津市东丽区中小企业信用融资担保中心)